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Mwwdppwwnn'  <Gpluwup  d.Ppnwndp widwu  wbwnwlwu  |Gguhwuwpwlywghnwywu
hwdwjuwpwu> MNUY, npp quuynud £ p. Gplwt, ndwiywu 42 hwugtinud, unnpl ubpywjwgund | 6GMLL-
C<UMAr-16/08 dwdlywagnpny hwjmwpwpywd ML pupwgwlwngny wywjdwuwghp /Gp/ Yupbint npnpdwt dwupu
hwdwnnwun wnbnGYwwynyeniup:

Quwhwwnn hwusuwdnnngh 2016 pqwlwuh dwjhuh 5-h phy 4 npn2dwdp  hwunwwyb] Gu
pupwgwlwngh  pninp - dwutwbhgubph - Ynndhg  ubplujwgywsd  hwjntiph®  hpwybiph - wwhwugutinhu
hwlwwwunwuluwunypjwu quwhwwndwu wpryntupubpp: <wdwéjwu npp'

Quithwpwdhu 1:

Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' Hnipwyhp hwdwlwpghs-1:

<puwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwygh hwdw
wwwwufuwunn | shwdwwywunwuluwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwy
</ wuywunuip
hwjwnbp hwjnbp hwdwnnun uwpugpnypntu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwuluwubnt
nbwpnud ugk “X”/ nbwpnid uok “X”/
npwywynpdwu swihwupoubpp
1 X hwywuwnnn thwuwwenptinh
«Uyhwnwly Puqhk» pwgwlwjnieinLu
2 «Ukg» UL X
Cunpywéd
dwutwlhg
Uwutwlyhgubphp Uwutwlgh /punndwsd U wutiwlygh wnwowpyws
qpwnbgpwsé qhu
bk itiduitinudp Hwubuligh | b g UCE, huig. npwd/
nspp hwdwi Uty g » hwq. np
“x"/
1 «Uhq» une “X" 3970

Cunpqwdé Jwuuwlghu npnobint hwdwp Yppwndws  swihwupy' pwwpwp quuwhwndwsd  hwjnbp
ubpywjwgpwsé dwuuwyhgubiph pYhg ujuqugnyu ght wnwowplwsd dwutwyhg:

Quithwpwdht 2:

Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' Kwdwlwpghs:

<pwytph <puwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwwwwwufuwunn | shwdwwywunwuluwunn | Luhwdwwywunwuluwtnipjwu
</ wuywunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun tfwpwqgpnyentu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwuluwubnt
nbwpnud ugk “X”/ nbwpnud ugk “X”/
1 «Unduyuu» UNLC X
2 «Lnnip.UU» UL
«Muwwnpnt NU» UNC X
npwlywynpdwu swihwuhoubipp
4 «Uyhwnwl Pugb» X hwywuwnnn thwunwpenptinh
SR pwgwlwjnieintu
5 «Uhkg» UNC X




Luwuwhwwihuhg pwndnp
6 X
«<Unpuw-TNyyniu» UNC quwjhtu wnweowny
Cunpjwéd
UwutiwYhgubph Juubwbhg |\ tigh wnwownlws
gutn Uwutiwlgh /putnpyuwd 9 auin
qpwnbgpuéd qht
nbin wlyjuiundp Jwubwlgh /1 g UCE, hug. npwd/
nbpp huwiduin ok g UL, hug. np
“X”/
1 Undyuuy UNC “X” 721,50
2 «unnip.UU» UNC 755,00
3 «Muwnpnu 0U» UNC 832,50
4 «Uhq» Uqlc 1128,00

Cunpywd dwutwlghtu npnobint hwdwp Yhpwndwsd swipwuh?' pwjwpwp quwhwindwd  hwjnbp
ubpyuwjwgpwé dwuuwyhgubiph pYyhg ujuqugnyu ght wnwowplwsd dwuuwyhg:

Quithwpwdht 3:

Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund' Unuhwninp:

<pwytph <pwytph
Uwutwlgh wwhwugubphu wwhwuoubphu
¢/ wiwtinuip hwiwwwwwufuwunn | shwdwwywwnwuluwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufuwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwwnwufuwubine
nbwpnud uok “X”/ nbwpnid uok “X”/
1 «Undyuu» UL
«Lnpdw-Nyniu»
2 une
«Lwbwup Ubtpyphu»
3 unc
4 «Uhlpnphug» UNC X
5 «Muwwnpnb 00> UNC X
6 «Lnmp.UU» UL X
npwlwynpdwu swihwuhoubpp
Uuhnuly Pugh» X hwywuwnnn thwuwnwenetph
une pwgwlwjnieinLu
«Ukg» UL X
Cunpjws
Uwutwlhgubtph Uwutwlgh l;;:t::ﬂ? Uwutiwlygh wnwowpyws
qpwnbignwsé uwtinud Jwutiwlgh aht
wnbnkpp wiyu L g /wnwug UKL, hwq. npwd/
hwdwp Ut
“X7/
1 Uniyuu» UNC “X” 272,25
2 «unpuw-Nyniu» UNC 273,30
3 «Lwitiwp Utpghu» UL 275,00
4 «Uhlypnphiig» UNLC 278,00
5 «Mwwnpnu 0U» UNC 284,85
6 «Lnnip.UU» UL 320,00
7 «Ukg» UL 414,00

Cunpywd dwutwlghu npnobint hwdwp Yhpwndwd swipwuh?' pwwpwp quwhwindwd  hwjnbp
ubpywjwgpwé dwuuwyhgubiph pYyhg ujuqugnyu ght wnwowplwsd dwuuwlhg:

Quithwpwdhu 4:

Qudwu wnwplyw £ hwunhuwunid® Uniunpdbn

hw wpnjGywnnp:

| c/¢]

Uwutiwlgh

<pwytiph

<pwytiph

| Uuhwiwwywwmwufuwunipju |

2




wuywunudp wwhwuoubphu wwhwugubphu hwdwnnun ufuwpwgpnypniu
hwiwwwwwufuwunn | shwdwwwwnwuluwng
hwjwnbp hwjwnbp
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
nbwpnu gk “X”/ nbwpnd ugk) “X”/
1 «Mwwnpnt 0U» UNC X
npwlwynpdwu swihwuhoubpp
Uyhwnul Pugk» X hwywuwnnn thwunwpenebiph
2 une pwgwlwjnieintu
3 «Uhq» une X
X Luwtuwhwgywjhtuhg pwpdp
4 «Uhypnphigr UNC qUwjht wnwownl
X Luwtuwhwgywjhtuhg pwpép
5 Uniyuu UNC qUwjht wnwowny
Cunpjws
dwutiwlhg
UwutuwYyhgubph Uwutiwlgh /puunndwsd Uwutwlygh wnwowplwé
qpwntigpwé udwtnud Sl qhu
wbnbtpp wljwuniip utiwgh /wnwug UKL, hwq. npwd/
hwdwp Uk ’ ’
uxn/
1 «’llulmpnh [}U» U'l]ﬂ “X” 480,0
2 «Uhq» une 575,0

ubpyuwjwgpwsd dwuuwyhgutiph pYhg ujuqugnyu ght wnwowplwd dwutuwyhg:

Cunpqwé Jwuuwlghtu npnobint hwdwp Yppwndws swihwupp' pwwpwp quwhwundwsd  hwjnbp

Quithwpwdhu 5:

Fudwu wnwplyw £ hwunpuwund' Uufjuwidhwtu uunigdwt uwpp

<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwdwwywwwuliwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwwywwnwufuwunipyut
</ wujwunuip
hwjwinbp hwjwinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwwnwufuwubine
nbwpnud gk “X”/ nbwpnd uok) “X”/
1 «Mwwnpnt 0U» UNC X
«Lnpdw-Nyniu» X
2 une
«Luﬂlulp Uh]’llulu» X
2 une
3 | «Uhypnphig» UNC X
4 «Undyuu» UNC X
npwlywynpdwu swhwuhoubpp
«Ughunul Pugb» X hwywuwnnn thwunwpenpbiph
5 une pwgwlwjnteinLu
Cunpjws
dwutiwlyhg
UwutuwYyhgubph Uwutiwygh /puunndwd Uwutwlygh wnwowplwé
qpwntigpwé udwtnud Sl qhu
wbntpp wljwuniip uutiwgh /wnwug UKL, hwq. npwd/
hwdwp Uk ’
uxn/
]. «’llulmpnh [}U» U'l]ﬂ “X” 259,90
2 «unpdw-Nyniu» UNC 260,00
2 «Lulhul]‘l Uhl‘llﬂ‘lu» U'l]ﬂ 260,00
3 «U‘bllpnpbhq» U’I]I:: 264,083




| 4

«Undyuu» UNC

265,00 |

Cunpqwé Jdwuuwlghu npnobint hwdwp  Yppwndws swihwupp' pwwpwp quwhwndwd  hwjnbp
ubpyuwjwgpwsd dwuuwyhgutiph pYhg ujuqugnyu ght wnwowplwd dwutuwyhg:

Quithwpwdht 6:

Fudwu wnwplyw £ hwunhuwund' UJwugwluwiubp dhypndnuny-1

<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwdwwywwwuliwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwwywwnwufuwunipyut
</< wuywunudp
hwjwinbp hwjwinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwwnwuluwubine
nbwpnud gk “X”/ nbwpnd ugk) “X”/
npwlwynpdwt swihwuhoubpp
«Uyhinul Puqb» X hwywuwnnn thwuwnwenpbtph
1 une pwgwlwjnieintu
Cunpjwéd
UwutiwYhgubph Juubwbhg | ligh wnwowplws
gutn Uwutiwlgh /punpyuwd 9 guin
qpuwnbgpwé qhl
bk witiuitinuip duutilgh /) g UGS, huig. ppuid/
nspp hwdwn ok g » hwiq. np
“X”/
«Uyhunwl Pugk» UNC 100,0
2h Yuywgh
Quithwpwdhu 7:
Fudwu wnwplw £ hwunhuwund' Upnwpht Ynoun ufudunwly
<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwygh hwdw
wwwwufuwunn | shwdwwywwnwuluwunn | Luhwdwwywwnwuluwtnipjwu
/< wujwunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpugpnypntu
/hwdwwwwnwufuwubint | /shwdwwwwnwuluwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnd bk “X”/
1 «Uhllpnpbhq» U'T]_C X
2 «Mwwnpnu HU» UL X
npwlwynpdwt swihwuhoubpp
«Uyhwnul Pugk» X hwywuwnnn thwunwpenetinh
3 unc pwgwlwijnieinLu
4 «Uhq» une X
Cunpjws
dwutiwlyhg
Uwutwlhgubph Uwutwlgh /puunnywd Uwutiwlygh wnwowpyws
qpwnbgpud qhl
bk witiquitinuip dwubuligh =1/ o g UGS, huig. npwd/
nspp hwdwp Unh g » hwiq. np
((XY!/
1 Uhypnphligr UNC X 104,00
2 «NMunnpnu (HU» UNC 134,925
3 «Uhq» uae 159,00

ubpywjwgpwé dwuuwyhgubiph pYyhg uuqugnyu ght wnwowplwsd dwutuwyhg:

Cunpqwd Jwuuwlghu npnobint hwdwp Yppwndws swihwupy' pwdwpwp quuwhwndws  hwjnbp

Qwihwpwdhu 8:

Fudwu wnwplw £ hwunhuwund' Swugwihu dhwynphs-1

Uwutiwygh <pwybpp <pwybpp
Uuhwdwwywwnwuluwunypjwu
</¢|  wujwunuip wwhwgubkpht wwhwugubkpht - dwnnﬂ nuprqumJgjn "
hwiwywwwupuwunn | shwdwywwmwufuwiing
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hwjwnbp hwjwnbp
/hwdwwwwnwufuwubint | /shwdwwywwnwuluwubnt
ntwpnud uok| “X”/ nbwpnud ugk “X”/
«Lwtwp Ukpyhu» X
1 g
2 «Unduyuu» UNL X
3 «Uhljpnphg» UNC X
npwlwynpdwt swihwuhoubpp
«Ughwnul Pugb» X hwywuwnnn thwuwnwpenpbnph
4 une puwgwywjnieintu
5 «Utg» UNC X
X Luwtuwhwawihthg pwndn
6 «UnphOU» UNC quwjhtu wnwowny
Cunpjwéd
Uwutwlhgubiph Cuitulgh ‘;E‘L‘i:r:‘:{lﬂ‘g Uwutiwlgh wnwowplus
qpuwnbignué wujwunwip dwutiwlgh aht
wmbnbpp hwdwn b /wnwug UKL, huq. Hwd/
“X7/

1 «Lwbwp Ukpdhuw UL X 17,70

2 «Undyuwu» UNC 20,00

3 «Uhljpnpphug» UNC 21,167

4 «Ukg» UL 31,00

ubpywjwgpwsé dwuuwyhgubiph pYyhg ujuqugnyu ght wnwowplwsd dwutwyhg:

Cunpdwé Jwutwlghu npnobint hwdwp Yppwndws swihwuhy' pwjwpwp quwhwundwd  hwjnbp

Quithwpwdhu 9:

Fudwu wnwplw £ hwunhuwund' Swugwihu dhwynphs-2

<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwwywwwuluwunn | shwdwwywwnwuliwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
/< wuywunudp
hwjinbp hwjwnbp hwdwnnun uwpugpnypntu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwwnwuluwubnt
nbwpnid uok “X”/ nbwpnud ugkip “X”/
«Lwtwp Ukpyhu» X
1 g
npwlywynpdwu swihwuhoubpp
«Uyhwnwy Puqb» X hwywuwnnn thwuwnwpenpbnh
2 une puwgwlwjnieintu
3 «Utg» UL X
X Luwtuwhwawihthg pwndn
4 «UnphOU» UNC qUuwjhtu wnwowny
X Luwtuwhwawihthg pwndn
6 | «Mwwpnt 0U» UNC qUwjht wnwowny
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlyhgubiph Uwutiwlgh /puunndwd Uwutiwlygh wnwowpyws
qpuwnbgpwé qhl
bk witiuitinuip duutiligh /) g UGS, huig. ppuid/
nspp hwdwn ok g » hwiq. np
“X”/
1 «Lwtwp Ukpghu» UNC X 6,775
2 «Ukg» UL 9,50




ubpyuwjwgpwé dwuuwyhgubiph pYhg ujuqugnyu ght wnwowplwsd dwutuwyhg:

Cunpqwé dwuuwlghu npnobint hwdwp  Yppwndws swihwupp' pwwpwp quwhwndwd  hwjnbp

Quithwpwdhu 10:

Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund' Swugwjhu nnniebip-1

<pwytph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwdwwywwwuliwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwwywwnwufuwunipyut
</< wujwunwip
hwjwnbp hwjwinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwwnwufuwubine
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugk) “X”/
«Lwbwup Utpyphu» X
1 une
npwlwynpdwu swthwuhoubpp
«Ughunul Pugb» X hwywuwnnn thwunwpenpbinh
2 une pwgwywjnieintu
3 «Uhq» une X
X Luwfuwhwpywjhthg pwpap
4 | Mwwpnt 0U» UNC qUwjht wnwowny
Cunpjws
dwutiwlyhg
UwutuwYyhgubph Uwutiwlgh /puunndwsd Uwutwlygh wnwowplwé
qpwnbgpwé qhl
bink wtiuitinuip duutligh /o g UGS, huig. ppuid/
wtntpp hwdwp Uk g » hwq. np
“X"/
]. «Lulhulp Uhplﬂ‘lu» U'l]ﬂ X 10,50
2 «Uhq» une 18,00

ubpyuwjwgpwsd dwuuwyhgutiph pYhg ujwqugnyu ght wnwowplwd dwutuwyhg:

Cunpqwé dwutuwlghu npnobint hwdwp  Yppwndws swihwupp' pwwpwp quwhwndwd  hwjnbp

Quithwpwdhu 11:

Qudwu wnwplw E hwunhuwund” HYnipwlpp hwdwyuwnpghs-2

<pwybph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwdwwywwwuliwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwwywwnwufuwunipyut
</ wuywunuip
hwjwinbp hwjwinbp hwdwnnun uuwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwwnwufuwubine
nbwpnu uok “X”/ nbwpnd uok “X”/
1 «Lnnip.UU» UNC X
2 «Uhlpnphtg» UNC X
3 «<Undywu» UNC X
«Lnpdw-Nyniu» X
4 unc
5 «Mwwnpnt 0U» UNC X
«Lwbwp Ubtpyphu» X
6 unc
npwlwynpdwu swthwuhoubpp
«Ugyhwnuly Fuqb» X hwywuwnnn thwunwpenptinh
7 une pwgwlwjnteinLu
8 «Ukg» UL X
Cunpjws
Uwutwlyhgubph Uwutwlgh dwutwlyhg Uwutwlygh wnwowpyws
qpwnbgpwé wiwhnuip /punpywd gqhu
wnbnkpp dwutwygh | /wnwug UKL, hwq. npud/
hwdwn Ut




ubpyuwjwgpwsd dwuuwyhgutiph pYhg ujuqugnyu ght wnwowplwd dwutuwyhg:

“X”/
1 «Lnnip.UU» UNC X 3160,00
2 «Uhypnphtg» UNLC 3730,40
3 «Undyuu» UNLC 3766,00
4 «<Lnpdw-Nyniu» UNC 3840,00
5 «Mwwnpnt GU» UNL 3960,00
6 «Lwbwp Ukpdhu» UNC 4710,70
7 «Utg» UNC 5744,00

Cunpqwé Jdwuuwlghu npnobint hwdwp  Yppwndws swihwupp' pwwpwp quwhwndwd  hwjnbp

Quihwpwdhu 12:

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' HYnipwlhp hwdwwpgsh Ynnubip

<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutiwygh hwdw
wwunwufuwunn | shwdwwywwwupwunn | Luhwiwywunwufuwtnyejwu
</< wuywunudp
hwjinbp hwjwnbp hwdwnnun ufuwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
nbwpnud gk “X”/ nbwpnd ugk) “X”/
1 «Mwwnpnt 0U» UNC X
npwlwynpdwt swihwuhoubpp
Uyhwnul Puqk» X hwywuwnnn hwunwpenebnh
2 une pwgwlwjnieintu
Cunpjwéd
UwutiwYhgubiph Juubwbhg | ligh wnwowplws
gutn Uwutiwlgh /punpyws 9 guin
qpwnbgpwé qhl
bk witiuitinuip duutiwligh /)1 g UGS, huig. ppuid/
nspp hwdwn ok g » hwiq. np
“X”/
1 «Mwwnpnb 00> UNC X 66,40

ubpywjwgpwé dwuuwyhgubiph pYyhg ujuqugnyu ght wnwowplwsd dwutuwyhg:

Cunpdwé Jwuuwlghu npnobint hwdwp Yppwndws  swihwupy' pwwpwp quwhwundwd  hwjnbp

Quithwpwdhu 13:

Fudwu wnwplw £ hwunhuwund' UYupy

<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu

Uwutiwygh
hwiwwywwwuluwunn | shwdwwywwnmwupiwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwy

</ wuywunudp
hwjinbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpwgpnypniu

/hwdwwwwnwufuwubint | /shwdwwywwnwuluwubnt
nGwpnud uok| “X”/ nbwpnud ugk “X”/
«unpdw-Nyniu» X
1 g
2 «Muwwnpnb 00> UNC X
npwlwynpdwt swihwuhoubpp
Uyhwnul Pugk» X hwywuwnnn hwunwpenebph
3 une pwgwlwynipntu
Cunpjwéd
UwutiwYhgubph Juubwbhg |0 ligh wnwowplws
o 9 b" Uwutiwlgh /punpyuwd 9 . guin
qpwnbgpw udwtnud Sl gh
wbinbpp wljunudp wutiwligh |/ 1 g UCE, hwq, npud/
hwdwp ugb| ’
uxn/
1 <Lnpdw-Npnwu» UNC X 18,00




| 2

| «Nuwnpnt }U» UNC

33,20 |

Cunpqwé Jdwuuwlghu npnobint hwdwp  Yppwndws swihwupp' pwwpwp quwhwndwd  hwjnbp
ubpyuwjwgpwsd dwuuwyhgutiph pYhg ujuqugnyu ght wnwowplwd dwutuwyhg:

Quithwpwdht 14:

Qudwu wnwplw k hwunhuwund' Pwpépwfunuubip

<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwdwwywwwuliwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwwywwnwufuwunipyut
</< wuywunudp
hwjwinbp hwjwinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwwnwuluwubine
nbwpnud gk “X”/ nbwpnd ugk) “X”/
npwlwynpdwt swihwuhoubpp
Uyhwnul Pugk» X hwywuwnnn hwunwpenebph
1 une pwgwlwjnieintu
X Luwtuwhwyywjhtuhg pwpép
2 «Nunpnt 0H0U» UG qUwjht wnwowny
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlyhgubiph Uwutiwygh /puunndwsd Uwutwlygh wnwowpyws
qpunbgpwé qhl
ntink wljunudp Jwubwligh /1 ig U€E, huwq, npwd/
nepp hwdwn ok g » hwq. np
uxn/
«Uyhunwl Pugk» UNC 20,00
2h Yuywgh
Quithwpwdhu 15:
Fudwu wnwplyw £ hwunhuwund” UJwugwluwiubp dhypndnuny-2
<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwiwwywwwufuwunn | shwdwwywwnwupiwunn | Luhwdwwywwnwuluwtnipjwu
/< wuywunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubint | /shwdwwywwnwuluwubnt
nGwpnud uok| “X”/ nbwpnud ugk “X”/
npwlywynpdwu swihwuhoubpp
«Uyhunul Pugh» X hwywuwnnn thwunwpenetinh
1 [SRIN pwgwlwynipntu
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlhgubph Uwutwlgh /puunnywd Uwutiwlygh wnwowpyws
qpwnbgpwé qhl
wbinbkpp wljwnudp dwubwlgh -/ 1 iug U€E, huwg. npud/
hwdwp ugb) ’ ’
“X"/
«Uyhunul Puqb» UNC 80,00
2h Yuywgt
Qwihwpwdhu 16:
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' Puqdwdniulghnuw) tnwhs uwpp
<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubtphu
Uwutwygh
hwiwwwwwufuwunn | shwdwwywwnwuluwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwy
</ wuywunuip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufuwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubint | /shwdwwwwnwuluwubint
nGwpnud uok| “X”/ nbwpnud ugk “X”/
1 «Unpuw-Tyniu» X




[OIN
2 «Uhlpnphug» UNC X
3 «Undyuu» UNC X
npwlwynpdwu swihwuhoubpp
Uuhnuly Pugh» X hwywuwnnn thwuwnwenetph
4 unc pwgwlwjnieinLu
5 «Ukg» UL X
Cunpjws
Uwutwlhgubtph Uwutwlgh l;?ut:::ﬂ]g Uwutiwlygh wnwowpyws
qpwnbignwsé uwtinud Jwutiwlgh aht
wmbntpp wyu o 9 /wnwug UKL, hwq. npwd/
hwdwp Ut
“X7/

1 «<Unpdw-Npnw» UNC X 110,00

2 «Uhypnphug» UNL 113,00

3 «Unduyuu» UNLC 115,00

4 Ukgy UNC 208,00

Cunpywd dwutuwlghtu npnobint hwdwp Yhpwndwd swipwuh?' pwwpwp quwhwindwd  hwjnbp
ubpyuwjwgpwé dwuuwyhgubiph pYhg ujuqugnyu ght wnwowplwsd dwuuwyhg:

Qwihwpwdhu 17:

Qudwu wnwplw E hwunhuwunid' Swugwjhu nwniebip-2

<pwytph <pwytph
wwhwugubtphu wwhwugubtphu
Uwutiwygh
hwiwwwwwufuwunn | shwdwwywwnwuluwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunwip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufuwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubint | /shwdwwwnwuluwubint
nbwpnud gk “X”/ nbwpnid ugki| “X”/
«Lwbwp Ubtpyphu» X
1 unc
npwlwynpdwu swihwuhoubpp
Uujhwnury Pugb» X hwywuwnnn thwunwenpebinh
2 unc pwgwlwjnteinLu
3 Ukg» UL X
X Lufuwhwgywjhuhg pwpép
4 «Nunpnt 00U UNC qUwjht wnwownl
Cunpjws
dwutwyhg
Uwutwlhgubtph Uwutwlgh /puunnywd Uwutiwlygh wnwowpyws
qpwnbgpuéd qhl
bk tiguitinuip duntilgh 11 g UCE, husg. npud/
wnentpp hwdwp Unh g » hwiq. np
“X?!/
1 «T__mhmp Uhpl_lhu» uae X 10,60
2 «Uhq» uae 18,00

ubpywjwgpwé dwuuwyhgubiph pYyhg ujuqugnyu ght wnwowplwsd dwuuwlhg:

Cunpywd dwutwlghu npnobint hwdwp Yphpwndwd swipwuh?' pwwpwp quwhwindwd  hwjnbp

Qwihwpwdhu 18:

Qudwu wnwplw E hwunhuwund' Swugwjhu dhwynphs-3

<pwytph <pwytph
Uwutiwygh wwhwugubphu wwhwugubtphu Wshwiwywinwuuwbnieut
</< wujwunwip hwiwwwwwufuwunn | shwdwwwwnwuluwng hwiwnnin Wwpwgpnyentl
hwjwnbp hwjwnbp
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwnwuluwubint




nbwpnud uok “X”/ nbwpnd Uk “X”/
«Lwbwup Utpyphu» X
1 une
2 «Undyuu» UNC X
npwlwynpdwu swihwuhoubpp
«Ughunul Pugb» X hwywuwnnn thwunwpenpbinh
3 une pwgwlwjnieintu
4 «Ukg» UL X
X Luwtuwhwgywjhtuhg pwpép
5 «UnphOU» UNLC qUwjht wnwowny
Cunpjwéd
UwutiwYhgubiph Cutulgh ‘;r'l‘;‘i‘[':{lﬂ‘g Uwutiwlgh wnwowplwé
qpwnbgpwd qhl
wbntpp wlyjwniip Jwubiugh /wnwug UKL, hwq. npwd/
hwdwp ugk) ’ ’
“X7/
1 «Lwtwup Ukpghu» UNC X 17,70
2 «Undyuu» UNLC 20,00
3 «Utkg» UNC 31,00

ubpyuwjwgpwsd dwuuwyhgutiph pYhg ujwqugnyu ght wnwowplwd dwutuwyhg:

Cunpqwé dwutwlghu npnobint hwdwp Yppwndws swihwupp' pwwpwp quwhwndwd  hwjnbp

Quithwpwdhu 19:

Qudwu wnwplyw E hwunhuwund' Swugwihu dhwynphs wujwp-4

<pwybph <pwytph
wwhwugubphtu wwhwugubphtu
Uwutiwygh
hwdwwywwwuliwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwwywwnwufuwunipyut
</ wujwunuip
hwjinbp hwjwinbp hwdwnnun ujuwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwwnwufuwubine
nbwpnud gk “X”/ nbwpnid ugk) “X”/
npwlwynpdwu swihwuhoubpp
Uyhwnul Pugk» X hwywuwnnn hwunwpenebph
1 [SRIN puwgwywjnieintu
2 «Uhq» une X
X Luwtuwhwawihthg pwndan
3 | «Mwwpnb 0U» UNC qUwjht wnwowny
«Lwbwp Ukpyhu» X Lwfuwhwowihuhg pwpap
4 une qUwjht wnwowny
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlyhgubiph Uwutiwygh /puunndwd Uwutwlygh wnwowpyws
qpuntigpwé udwtinud Sl qhu
wmbntpp wljunudp utiwgh /wnwug UKL, hwq. npwd/
hwdwp ugb| ’
uxn/
1 «Uhq» U’]lc X 11,0

ubpyuwjwgpwé dwuuwyhgutiph pYhg ujuqugnyu ght wnwowplwd dwutuwyhg:

Cunpqwé dwutwlghu npnobint hwdwp Yppwndws swihwupp' pwwpwp quwhwndwd  hwjnbp

Quithwpwdht 20:

Fudwu wnwplyw £ hwunhuwund' Swugwihu UTP dwinifu

<pwytiph <pwytiph
¢/c :;utrutjtl:]nl{?ih wwhwugubphtu wwhwugubphtu Uuhwdiwwwwnwufuwunipjwu
o hwiwwwwwufuwunn | shwdwwywwnwuluwiunn | hwdwnnn tfwpwugpnypniu

hwjwnbp hwjwnbp
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/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwwnwufuwubint
nbwpnu uok “X”/ nbwpnd bk “X”/
1 «Mwwnpnt 0U» UNC X
2 «Uhlpnphg» UNC X
npwlwynpdwu swihwuhoubpp
Uuhnul Pugky X hwywuwnnn thwunwpenptinh
3 une pwgwlwjnieintu
4 «Ukg» UL X
Cunpjwéd
Uwutwlhgubiph Cutulgh ‘;;;J“L;‘::{lﬂ‘g Uwutiwlgh wnwowplus
qpuwnbignwsé wujwunwip dwutwlgh aht
wbntpp hwiduip Uk /wnwug UKL, hwq. npwd/
“X7/
1 «NMwwnpnt U» UNC X 21,65
2 «Uhypnphug» UL 23,35
4 «Ukg» UL 28,0

ubpyuwjwgpwé dwuuwyhgutiph pYhg ujwqugnyu ght wnwowplwd dwutuwyhg:

Cunpdwé Jwuuwlghu npnobint hwdwp Yppwndws  swihwuhy' pwwpwp quuwhwndwd  hwjnbp

Quithwpwdhu 21:

Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' Se gwugw

hu Ynublwnnp

<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwdwwywwwuliwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwwywwnwufuwunipjut
</ wujwunuip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubint | /shwdwwywwnwuluwubnt
ntwpnud ok “X”/ nbwpnud ugkp “X”/
1 «Mwwnpnb 0U» UNC X
npwlwynpdwt swihwuhoubpp
«Uyhwnwy Puqb» X hwywuwnnn thwunwpenpbph
2 [SRIN puwgwywjnieintu
3 «Ukg» UNC X
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlhgubtph Uwutiwygh /puunnywd U wutiwlygh wnwowpyws
qpwnbgpwé udwiinud Sl qhu
wbinbkpp wlgwtinidp wutwligh |/ 1 g UCE, hwq, npuid/
hwdwp ugb| ’
((X?!/
1 «Mwwnpnt 0U» UNC X 3,917
2 «Uyhunul Puqb» UNC 4,0
3 Ukg» UL 6,0

ubpyuwjwgpwé dwuuwyhgubiph pYhg ujuqugnyu ght wnwowplwsd dwutuwyhg:

Cunpqwd Jwuuwlghu npnobint hwdwp Yppwndws swihwupy' pwdwpwp quuwhwndws  hwjnbp

Quithwpwdhtu 22:

Fudwu wnwplyw £ hwunhuwund' Uwiniuh hwdwp wninuh(kopob)

<pwytph <pwytiph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwygh hwdw
wwwwufuwunn | shwdwywwnwuluwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwy
/< wuywunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpugpnypentu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwwnwuluwubnt
nGwpnud uok| “X”/ nbwpnud ugk “X”/

1 Uyhwnul] Pugh» X npwlwynpdwu swihwuhoubpp

11




unc

hwywuwnnn thwuwnwenpbtph
puwgwywjnieintu
2 «Uhq» une X

Cunpjwéd
dwutiwlyhg

Uwutl:lwghgfluliph Uwutiwygh /puunnywd Uwuhwhgl;'l:;lnwgwpllwé

qpml:lql?:E wljunudp Jwutiugh /wnwug UKL, huq. npwd/

hwdwp ugb| ’ ’
uxn/
1 Ukgy UL X 25,0

Cunpdwé Jwuuwlghu npnobint hwdwp Yppwndws  swihwuhy' pwwpwp quwhwndwd hwjnbp
ubpyuwjwgpwé dwuuwyhgubiph pYhg uuqugnyu ght wnwowplwd dwutwyhg:

Quithwpwdht 23:

Yudwu wnwplw £ hwunhuwunud' <nuwuph Gplwpwgdwu jwp pupyubpny

nbwpnid uok| “X”/

nbwpnid ugkip “X”/

<pwytiph <pwytiph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwwwwwufuwunn | shwdwwywwnwupiwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwy
</ wuywunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpugpnypntu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwwnwuluwubnt

1 «Mwwnpnb 00> UNC X
npwlwynpdw swihwuhoubpp
«Uyhunul Pugk» X hwywuwnnn thwunwpenetinh
2 unc pwguwlwjnieinLu
3 «Ukg» UL
Cunpjws
Uwu':luwghgzll;ph Uwutwlgh l;;::::&ﬁ‘g Uwuhwug[;;:;nwgwpqwé
qpml?r[l?:n wljunudp —— /wnwiug UKL, hwq. npwd/
hwdwp Ut
“x/
1 «Nunpnt 0H0U» UG X 15,60
2 «Ukg» UL 17,60

Cunpqwdé Jwuuwlghu npnobint hwdwp Yppwndws swihwupy' pwwpwp quwhwndwsd  hwjnbp
ubpywjwgpwé dwuuwyhgubiph pYyhg ujuqugnyu ght wnwowplwsd dwuuwyhg:

“Qunuubph Jwupu” << opbuph 9-pn hnnwsdh hwdwdwju' wugnpdniygjwu dwdybin b uwhdwuynid
unyu hwjnwpwnnieniup hpwwwpwyybine opdwu hweonpnnn opjwuhg dhusl 5-pn opwgnigwihu opp ubpwinjuy

puywé dwdwuwlwhwwnywon:

Cunpywd dwutwlygh /dwuuwyhgutiph/ htin wwjdwuwghpp /wwjdwuwagpbpp/ Yupybine § /6u/ unyu
hwjnmwpwpnigjwdp uwhdwuywd wugnpdnipjwu dwdlbnh wywpunhg htiwnn.

Qwihwpwdhu 1-h hwdwp 5 opwgnigwiht opjw pupwgpnty,

Unyu hwynwpwpniejuu hbn Yuwywsd |pwgnighs inbintynyejniuubp unwuwint hwdwp Yupnn bp nhdbg
qunudubiph hwdwYwnpgnn' U. Mwywipwpniughu:

Lbnwfunu' 010-58-01-31:

El.yinun’ matakarar@brusov.am:

Muwwunyphpwwnnt'«Gpuwup 4. Ppjnunyh wujwu wbwnmwlwu |Ggqwhwuwpwlywghnwlwu hwdwuwpwu» MNUY:
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